
 

ROTEIRO DA 14º (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º 
PERÍODO LEGISLATIVO  EM 12 DE MAIO DE 2021. 

CONVIDO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA 
DOS VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUORUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

AUTORIZO A SECRETÁRIA GERAL DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS 

DECLARO APROVADA A ATA 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, 
CONSTANDO DE: 

01. Requerimento nº 071/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja feita a conclusão da pavimentação da Avenida 
Francisco Amaral, iniciando-se no limite da rua: Edvan Costa, indo até o 
ponto limite da referida avenida, de autoria do Vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva 

02. Requerimento nº 072/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja feita uma reforma na Escola Municipal Senhora 
Santana, e na quadra vizinha a escola, de autoria do Vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva 

03. Requerimento nº 073/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja disponibilizado um transporte para os produtores 
rurais pegarem produtos agrícolas na Conab, de autoria do Vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva 

04. Requerimento nº 074/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja adquirida uma ambulância de grande porte UTI, 
para o município, de autoria do Vereador José Ricardo de Morais. 

05. Requerimento nº 075/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja construído um leito de UTI no município de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria do Vereador José Ricardo de 
Morais. 



06. Requerimento nº 076/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja feita a pavimentação da Rua José Caboclo, ao 
lado do Bar do Peixe, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves 

07. Requerimento nº 077/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja feita um melhoramento no trecho da Naziozena 
Pires ao lado do campo até a Baixa do Mateus, de autoria do Vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves 

08. Requerimento nº 078/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja feita a pavimentação da Rua Zacarias Clemente, 
de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves 

09. Requerimento nº 079/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja feita a substituição de portas no prédio que fica 
situado a Vigilância Sanitária do Município de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo 

10. Ofício nº 083/2021  que encaminha Projeto de Lei nº 011/2021  do 
Poder Executivo Municipal 

11. Projeto de Lei nº 011/2021  Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
celebrar contribuição financeira com os Lions Clube e dá outras 
providências, do Poder Executivo Municipal. 

12.  

______________________ 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 
DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 



VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO.

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 067/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que sejam substituídas as 
lâmpadas dos postes que encontram-se queimadas nas Ruas: José Gundim, 
Justino Francelino e Severino Batista,  de autoria da Vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 068/2021  Requerimento 
nº 068/2021  Requer providências da Administração Municipal, juntamente 
com a Secretaria de Obras, Habitação e Serviço Urbanos, para que seja 
construída uma praça, no cruzamento que interligam as Ruas: Arcelina Maria 
da Conceição, José Gundim e Justino Francelino, de autoria do Vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 069/2021  Requer 
providências do DER - Departamento de Estradas e Rodagens, para que o 
mesmo aloque recursos, para a construção da RN-087, do trecho que liga as 
cidades de Tenente Laurentino Cruz a Lagoa Nova, de autoria do Vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 070/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja feita a conclusão da 
pavimentação da Rua: Manoel Severo, de autoria do Vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 



ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 19/05/2021, ÀS 16:00 HORAS. 

 
Eliodelson Bezerra da Silva 

PRESIDENTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


